

ДИСЦИПЛІНА «СУЧАСНА ПОЛІТИЧНА НАУКА В США»

Анотація. Дисципліна «Сучасна політична наука в США» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує особистісний і професійний розвиток аспіранта та спрямована на формування ефективного дослідника і викладача вищої школи, здатного до використання сучасних методів дослідження соціально-політичних явищ і процесів та до передачі цих знань студентам. Навчальна дисципліна знайомить аспірантів з особливостями сучасної політичної науки в США (як науки та навчальної дисципліни), систематизує знання про основні теоретико-методологічні напрями політичної науки в США, а також знайомить аспірантів з найактуальнішими темами та проблемами американської політології.

Мета навчальної дисципліни полягає в ознайомленні аспірантів з основними змінами в політологічному дискурсі XXI століття, поляризацією його змісту як в тематичному, так і методологічному плані, а також найактуальнішими проблемами самої політичної науки в США, концептуальними та методологічними підходами до їх вирішення.

Попередні вимоги. Аспірант повинен мати систематизовані знання та уявлення про категоріальний та методологічний апарат політології, вміти орієнтуватись в актуальній інформації про політичні явища і процеси в США, а також володіти сформованими навичками наукового дослідження та критичного мислення стосовно політичних процесів.

Змістові модулі:

1. Сучасна політологія в США як наука та навчальна дисципліна.
2. Актуальні проблеми сучасної політичної науки в США.

Мова викладання: українська

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, ВБ 2.1.

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 годин – лекційні заняття, 4 години – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Малкіна Ганна Миколаївна, д.політ.н., проф., професор кафедри політичних наук філософського факультету.

Інформація про викладача: